

С Е Г Б Р А З А Н Я
КЫРГЫЗСКО-РОССИЙСКИЙ СЛАВЯНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМЕНИ ПЕРВОГО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Б.Н. ЕЛЬЦИНА



Выпускники КРСУ
Истории успеха



Николай Вишнев

Николай Вишнев окончил в 2001 году кафедру нетрадиционные и возобновляемые источники энергии. Имеет степень кандидата технических наук. Работал в должности начальника управления технологического развития и инноваций филиала «Тулэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья». С октября 2020 года - заместитель главы администрации города Тулы, начальник управления по городскому хозяйству.





Ольга Подкорытова



Подкорытова Ольга - выпускница юридического факультета 2000 года, 18 лет работала на кафедре гражданского права и процесса КРСУ. Имеет ученую степень кандидата юридических наук, доцент.

В настоящее время является советником отдела правовой экспертизы Секретариата Совета Межпарламентской Ассамблеи СНГ Российской Федерации г. Санкт-Петербург.



Назгуль Сулайманова

Сулайманова Назгуль в 1998 году окончила юридический факультет. В 2002 году получила степень кандидата юридических наук. В 2012 году защитила диссертацию на соискание ученой степени доктора юридических наук. В 2017 году присвоено ученое звание профессора. В настоящее время заведующая кафедрой уголовного права и криминологии КРСУ, доктор юридических наук, профессор. Руководитель международных научных и образовательных проектов.





Закир Абдрашитов



Абдрашитов Закир - выпускник магистратуры 2011 года и аспирантуры кафедры мировой экономики КРСУ, руководитель налоговой практики юридической фирмы в Казани АНП «Зенит» (Татарстан). Имеет степень магистра по гражданскому праву. Закир Абдрашитов стал победителем суперфинала конкурса «Лидеры России 2020» – открытой площадки для руководителей нового поколения.



Ксения Колено

Ксения Колено - выпускница кафедры международной журналистики 2011 года. Начала карьеру во время учебы на втором курсе в качестве корреспондента новостной службы телеканала НБТ (Бишкек, Кыргызстан), 31 кадр (Алматы, Казахстан), РТР (Москва, Россия), Life (Москва, Россия). Работала постоянным автором таких изданий как Forbes (Алматы, Казахстан), Известия (Москва, Россия). В данный момент занимается PR и продюсированием контента для цифровых медиа.





Айдай Эрикова



Айдай Эрикова - выпускница 2013 года по специальности религиоведение, окончила магистратуру по юриспруденции и правам человека в Католическом университете Лиона во Франции. В настоящее время является руководителем социального департамента Национального общества Красного Полумесяца. При ее координации в период пандемии Красный Полумесяц Кыргызстана работал над различными проектами по оказанию гуманитарной помощи населению. С февраля 2021 работает координатором по фандрейзингу с целью развивать системную благотворительность в Кыргызстане.



Стефания Федяй



Стефания Федяй в 2013-году окончила КРСУ по специальности лечебное дело, окончила интернатуру Российского университета дружбы народов на кафедре психиатрии и медицинской психологии по специальности «Психиатрия». Стефания участница уникального эксперимента SIRIUS-19, который имитирует реальный полет на Луну. На данный момент является научным сотрудником Института медико-биологических проблем Российской академии наук.



Руслан Турсунов

Турсунов Руслан в 2007 году окончил КРСУ по специальности лечебное дело, кандидат медицинских наук, врач сурдолог-оториноларинголог.

На данный момент является заведующим консультативной поликлиникой Областной клинической больницы Калининградской области. Имеет большой авторитет лечащего врача среди пациентов Калининградской области.





Наталья Бровко

Наталья Бровко - выпускница 2002 года по специальности мировая экономика, доктор экономических наук, профессор кафедры экономической теории. В настоящее время занимается исследованиями по линии МОТ в области будущего национально-го рынка труда в условиях развития цифровой экономики в Кыргызстане. Награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки КР, Почетной грамотой Министерства экономики КР.





Андрей Батанов

Андрей Батанов в 2002 году окончил магистратуру КРСУ по специальности математические методы и исследования операций в экономике. Работал в должности заместителя генерального директора по финансам в компании «Бител». С 2007 по 2010 год возглавлял ООО «ИНЕТЭРА». Создал компанию, которая вошла в состав группы «Нэт Бай Нэт» ОАО «МегаФон». С июля 2012 года Андрей Батанов — генеральный директор ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг».





Амир Идиатулин



Амир Идиатулин окончил с отличием КРСУ в 2005 году по направлению архитектуры. На втором курсе университета начал работать дизайнером и архитектором, активно проявлял себя в студенческой организации SIFE.

В 2006 году в Москве стал руководителем группы архитектурного бюро МонАрх.

В 2008 году Амир создал архитектурное бюро IND architects. Бюро IND architects разработало свыше 80 проектов уникальных жилых и коммерческих зданий и интерьеров для Москвы и Московской области.



Наталья Шонгина

Наталья Шонгина - выпускница факультета архитектуры, дизайна и строительства 2011 года кафедры дизайна архитектурной среды.

Проектирует многоэтажные жилые дома, кварталы и интерьеры повышенной комфортности, проявляя творческий подход в каждом проекте. На данный момент является одним из лучших архитекторов Калининградской области.





Пожелания выпускников:

Подкорытова Ольга Владимировна:

- Пожелания выпускникам очень просты: пусть жизнь складывается так, чтобы можно было зарабатывать, занимаясь только любимым делом. Важно стать профессионалом и верить в себя.

Закир Абдрашитов:

- , . , « » , - .

Наталья Бровко:

- , . , - .

Наталья Шонгина:

- Я благодарна нашему университету, преподавателям за отличное образование! С гордостью заявляю, что я окончила именно этот университет и рассказываю о нём тем, кто его не знает. Студентам рекомендовала бы почувствовать то, чем им нравится заниматься, чему нравится учиться и брать по максимуму! Развиваться, стремиться и верить в себя что всё получится.

Амир Идиатулин:

- Я желаю студентам КРСУ интереса к профессии и миру. Архитектор в какой-то мере является футурологом, мы строим здания, которые будут служить десятки лет, а мир динамичный, быстро меняется. Нам важно быть эрудированными, понимать тренды, проводить самостоятельные исследования и знакомиться с опытом коллег. Но при этом важно уметь сохранять внутренний мир, собственную креативность и фантазию.